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MaTtpuuHbin metopg peweHusa C/1AY

MaTpUUHbIA MeToAa, — 5TO MeTOo/, PeLleHuns
yepe3 06paTHYO MaTpULy KBaApPaTHbIX

(c yncnom ypaBHEHUN, PaBHbIM YMNCAY
HEU3BECTHbIX) CUCTEM JIMHEUHbIX
anrebpanyecknx ypaBHeHMM ¢
HEeHY/1IEBbIM ONpeaesInTesem.



2. Mampu4yHbIU MemO00

PaccMmoTpum cucremy n IMHENHbIX YPaBHEHUN C N HEN3BECTHbLIMMU:
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MmaTtpuua KoadhdbHuMeHTo
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3anuwem 3Ty CUCTEMY B MAaTPUYHOM Buae.

A- X =B = | X = A_1 . B |- pewenne cucremsi




$anuu1eM CJ/1AY B BuAe MaTpuU4YHOro ypasHeHUA U peLlmm ero

AX =B

YMHOXXUM 3TO MaTPUUYHOe ypaBHEHUe cneBa Ha A -1 — marpuuy,

obpaTtHylO maTpuue A:
A~MAXY = AB

TakKak A "'A =E 1o onpeae/ieHuI0 00 paTHOH MATPHIILI, TOJIy4YaeM
EX =A"1B
X =A~B e A-'=1/AA)T,
A#£0

(A*)T - TpaHCNOHUMpPOBaAHHAA MaTpuULa anrebpanyecKkux AonNoNHEeHUM
COOTBETCTBYHOLUX 3/1eMEHTOB MmaTpuLbl A.



[Ipumep: Pemints cUCTEMY YypaBHCHUM

MaTPHUYIHBIM METOIOM.
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CamocroatenbHana pabora

1 BapuaHT 2 BApUaHT

Pewunrtb CJ/1AY: Pewurtb CJ/1AY:

f2x1—3x2 +x3 = f xl+2x2_x3=4
3x; +2x3=-8

4%, +7x) —3x3 =4 dx, - 2x, +5x5 =0

A
A

3xl Sr 2x2 —.x3 =




AdomalwHee 3agaHue

Pewurtob CJ/1AY:

(3x—2y+3z=275,
xX—2y+2dz =73,
 Z2x+3y+z=0
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